

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 9 (10126)
29 января
2025 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka_rus
► ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино **103,2 FM**

Город-герой оживает

Памятные даты. В Сорокинской районной библиотеке открылась уникальная выставка



Экспонаты выставки одинаково будут интересны детям и взрослым/ ФОТО: АРХИВ

Евгения Селиверстова

В стенах Сорокинской районной библиотеки открылась интерактивная выставка «Город-герой Ленинград», посвященная героической обороне осажденного города во время Великой Отечественной войны.

Эта экспозиция не просто рассказывает о событиях тех лет — она погружает посетителей в атмосферу блокадной жизни, позволяя буквально прикоснуться к истории.

Гости выставки могут увидеть своими глазами точные копии боевой техники, использовавшейся при защите Ленинграда.

Танки, артиллерийские орудия, автомобили военных лет — всё это представлено так, будто эти машины только вчера покинули поле боя. Подойти ближе, рассмотреть детали, почувствовать тяжесть металла — такая возможность доступна каждому посетителю.

Одним из центральных элементов экспозиции стал арт-объект под названием «Блокадный дом». Это невероятно реалистичная реконструкция типичного жилого дома того времени. Каждая деталь, от выщербленных стен до темных окон, передает ощущение суровой реальности тех дней. Ощущение, что ты находишься прямо там, среди жителей осажденного города, не покидает ни на минуту.

Здесь, в тишине, вы узнаете, почему жители осажденного Ленинграда заклеивали свои окна крест-накрест бумажными полосками. Этот простой, но важный шаг помогал защитить стекло от взрывной волны, спасая многих от ранений осколками.

Для тех, кто хочет глубже погрузиться в тему, организаторы подготовили подборку литературы, посвященную блокаде Ленинграда. Эти книги рассказывают о жизни горожан в условиях постоянной угрозы, об их несгибаемой воле и вере в победу. Через страницы этих изданий перед вами предстанут судьбы простых людей, которые каждый день боролись за свою жизнь и свободу своей страны.

Выставка пользуется большим

интересом как у молодежи, так и у юных книголюбов. Стоит отметить, что недавно состоялся специальный обзор выставки для учеников третьего класса Сорокинской школы №1. Ребята с увлечением слушали рассказы экскурсоводов, задавали вопросы и даже смогли прикоснуться к некоторым экспонатам. Такие мероприятия помогают молодому поколению осознать величие подвига предков и важность сохранения исторической памяти. Экспозиция «Город-герой Ленинград» будет открыта для посещения до конца января. Не упустите шанс окупиться в историю, прочувствовать её всем сердцем и понять, какой ценой досталась победа нашим предкам.

Экология

В регионе готовятся к новому пожароопасному сезону

Владимир Дымов

Перед началом каждого пожароопасного сезона работники лесной отрасли проходят курсы повышения квалификации, сообщает Департамент лесного комплекса.

60 лесных пожарных Тюменской авиабазы и 5 лесничих Тюменского управления лесами приступили к освоению новых компетенций, необходимых для профессиональной деятельности в сфере организации охраны лесов от пожаров. Слушатели повторяют теорию о природе лесных пожаров, пополняют знания о мерах по их предупреждению и борьбе с ними, знакомятся с процессом организации работы на пожаре, осваивают навык прогнозирования пожарной опасности.

После итогового тестирования специалисты получают удостоверения о повышении квалификации и будут готовы к руководству тушением лесных и крупных лесных пожаров.

По информации ведомства, обучение проходит с 20 января по 7 февраля на базе Тюменского колледжа производственных и социальных технологий.

Профильные темы курса читает летчик-наблюдатель Тюменской авиабазы кандидат сельскохозяйственных наук Василий Абрамов. Занятия по охране труда ведет преподаватель ГАПОУ ТО "ТКПСТ" Наталья Мухина.

Погода
в районе
gismeteo.ru

СРЕДА			-6
29 января			-6

ЧЕТВЕРГ			-6
30 января			-6

ПЯТНИЦА			-5
31 января			-6

СУББОТА			-4
1 февраля			-5

Раз в крещенский вечерок...

Культура. В народные традиции окунулись участницы крещенских посиделок

■ Крещение — это не просто зимний православный праздник, а настоящая сокровищница традиций и обычаев, столь же значимых для верующих, как Рождество.

Этот день наполнен множеством ритуалов: от купания в крещенских водах до гаданий, которые позволяют заглянуть в будущее и узнать, что ждет нас впереди. 19 января в Осиновском СДК прошла встреча, посвященная этому удивительному празднику, под названием «Светлый вечер Крещения». Ведущая мероприятия Ольга Дятлова погрузила участниц в историю праздника, рассказав о его значении и многовековых традициях. Она также поделилась знаниями о целебных свойствах Крещенской воды, которая считается святой и способной очищать не только тело, но и душу, даря здоровье и гар-



■ На снимке: фрагмент крещенской встречи / фото: архив

монию. Атмосфера вечера была наполнена радостью и весельем. Женщины с удовольствием участвовали в различных играх и викторинах, забыв о

повседневных заботах. Одним из самых ярких моментов стало гадание «Что тебя ждет на будущий год?», а также «Гадание на свечи» и «Гадание на исполнение желаний». Гости

примеряли традиционные русские платки, погружаясь в атмосферу народных обычаев. В завершение вечера за чашкой чая участницы делились воспоминаниями о том, как их родители и бабушки отмечали народные праздники, какие обряды и гадания проводились в их семьях. Чтобы завершить встречу на позитивной ноте, зажгли «Волшебные свечи». Каждый из присутствующих, глядя на пламя, вспоминал о тех, кого мог обидеть, и о словах, которые могли причинить боль. Пламя свечи символизировало очищение: пусть все неудачи и негатив сгорят, не оставив следа! Таким образом, вечер стал не только праздником, но и возможностью для душевного общения, тепла и единения, что делает Крещение поистине особенным временем в жизни каждого.

Соб. инф.

В память о Владимире Николаевиче Старостенко

Признание. Его жизненный путь - пример преданности делу, умения создавать вокруг себя атмосферу поддержки

Галина Лебедева

■ 6 января 2025 года на 78-м году жизни после продолжительной болезни мир покинул Владимир Николаевич Старостенко — человек, который оставил незабываемый след в сердцах многих, особенно тех, кто был связан с коррекционной школой-интернатом, где он долгие годы трудился в качестве директора.



■ На снимке: В.Н. Старостенко / фото: архив

Владимир Николаевич был не только хорошим педагогом, настоящим другом и опорой для своей семьи. Помощником и советчиком для него во всем была его супруга Ирина Александровна. Их история началась еще в первом классе, когда они впервые встретились, и с тех пор их жизни неразрывно переплелись. Вместе они прошли путь от школьной скамьи до Ишимского пединститута, где изучали физику и математику. После успешного окончания вуза их трудовой путь начался в селе Осинка Сорокинского района, где родился их сын Саша. Затем работа в с.Жидуово: Владимир Николаевич - директор, Ирина Александровна - завуч. Дочь Оля порадовала родителей своим появлением в данной местности. Молодые педагоги с первых дней ответственно относились к работе, чем вызвали уважение коллег, учеников и родителей. После переезда на постоянное место жительства в с.Б.Сорокино работали сначала в разных школах, а со временем в одной, вспомогательной (коррекционной). Умение работать на совесть,

преданность своему делу, дорожить дружбой и еще многое хорошее с малых лет Володе и Ирине заложили их родители: Старостенко Николай Яковлевич, участник Великой Отечественной войны, Зоя Петровна, продавец - товаровед; Оберт Анна Адольфовна, дело-производитель в школе, Оберт Александр Александрович,

шофёр в автоколонне. Работая в школе, Владимир Николаевич получил второе высшее образование, окончил индустриальный факультет в том же институте. За свой труд имел ряд заслуженных наград: Почётные грамоты и похвальные письма от глав района, Грамота министерства образования, звание - ве-

теран труда. Но главная награда - это добрая память людей, работавших с ним в разное время. И.В. Журавлёва, воспитатель: «Владимир Николаевич был внимательный, чуткий человек, создавший в коллективе атмосферу взаимопонимания, дружелюбия и творческой деятельности. В период его работы на его плечах лежала огромная ответственность за жизнь и здоровье не только коллектива школы-интерната, но и детей-сирот, оставшихся без попечения родителей. Ему было свойственно умение сострадать, понимать, помогать, отдавать себя любимому делу в интересах школы и детей. В памяти он останется добродушным, понимающим, светлым человеком с присутствием ноток юмора и огромной ответственностью за свою работу». Э.Д. Штриккер, ночная няня на детдомовской группе, вспоминает Владимира Николаевича, как хорошего руководителя, понимающего и сочувствующего человека. А.И. Принцева, медицинский работник: «С приходом В.Н. Старостенко на должность директора школы - интернат расцвела. Стало везде тепло, появилось много новой мебели, паласы. Для детей различные спонсоры дарили дополнительные подарки и не только новогодние». Светлая память о Владимире Николаевиче Старостенко навсегда останется в сердцах тех, кто знал и любил его. Его жизненный путь — это пример преданности делу, заботы о детях и умения создавать вокруг себя атмосферу тепла и поддержки.

Безопасность

Обязанности владельцев животных: обязательное маркирование и учёт

Оксана Барсукова

■ С 1 сентября 2023 года в России вступили в силу важные изменения в законодательстве, касающиеся владельцев сельскохозяйственных животных. Федеральный закон № 221-ФЗ вводит обязательное маркирование и учёт животных, что поможет предотвратить распространение заразных болезней и выявить их источники.

Эти меры направлены на защиту здоровья как животных, так и людей. Теперь владельцы животных должны самостоятельно позаботиться о маркировании своих питомцев. Но не переживайте, выбор способа маркирования остается за вами! Вы можете использовать различные средства, такие как бирки, ошейники, жвильяемые микроипы и электронные метки. Главное — не забыть, что с 1 марта 2024 года каждое маркируемое животное должно иметь уникальный федеральный номер.

Однако маркирование — это только полдела. Для учета животных владельцы обязаны предоставить в государственные ветеринарные службы ряд данных, включая биологический вид, пол, дату рождения, окрас, породу, а также информацию о маркировании и свои контактные данные. Невыполнение этих требований может обернуться неприятностями — вплоть до административных штрафов. Елена Левина, представитель ветеринарной службы, подчеркивает важность этих нововведений: «Обязанность по маркированию и учету животных — это не просто требование закона. Это шаг к обеспечению здоровья и безопасности как животных, так и людей. Мы призываем всех владельцев животных ответственно подойти к этой задаче и своевременно выполнять требования законодательства». Если у вас остались вопросы или вам нужна дополнительная информация о маркировании и учете животных, не стесняйтесь обращаться в государственные ветеринарные учреждения на вашей территории. Соблюдение новых правил — это не только ваша ответственность, но и вклад в создание безопасной среды для всех, кто заботится о своих питомцах и сельскохозяйственных животных. Помните, что здоровье ваших животных в ваших руках!

Соб. инф.

Актуально

Материнский капитал вырастет на 9,5% с 1 февраля

Оксана Барсукова

■ С 1 февраля 2024 года размер материнского капитала увеличится на 9,5%.

Об этом сообщил глава Минтруда России Антон Котяков на совещании с Президентом и членами Правительства. Это решение станет значительной поддержкой для семей, которые планируют расширение своего домашнего хозяйства.

Важно отметить, что увеличение суммы материнского капитала коснется не только тех, кто стал родителями в этом году, но и семей, которые получили сертификат в предыдущие годы. Даже если у родителей осталась часть средств на счете в Социальном фонде, эта сумма также будет проиндексирована, что позволит многим семьям улучшить свои финансовые возможности.

Согласно новым данным, размер материнского капитала в 2025 году составит: - 690 тыс. руб. — на первого, рожденного или усыновленного после 1 января 2020 года; - 912 тыс. руб. — на второго и последующих детей, если ранее не получали маткапитал. Эта сумма увеличилась почти на 80 тыс. руб.; - 222 тыс. руб. — на второго ребенка, если уже получали выплату на первого. Кроме того, если от материнского капитала осталось не более 10 тыс. руб., их можно будет получить в виде единовременной выплаты. С 1 марта 2025 года сертификат также можно будет использовать для строительства индивидуальных жилых домов через эскроу-счета, что значительно расширит возможности для семей, желающих улучшить жилищные условия. Таким образом, увеличение материнского капитала и новые возможности его использования станут важным шагом в поддержке семей и улучшении качества жизни в стране.

QR-код для подписки на газет онлайн



Еще больше информации на нашем сайте sorokino72.ru



Больше новостей в наших группах соцсетей

Центр культурного развития будет носить имя Ивана Тимофеевича Гейко

Культура. С инициативой о присвоении имени выступил Центр культуры и досуга



■ Иван Тимофеевич Гейко Фото: архив

■ 24 января депутаты Сорокинского муниципального района приняли решение о том, что Центр культурного развития будет носить имя Ивана Тимофеевича Гейко.

Иван Тимофеевич Гейко — выдающаяся личность, известная не только в Тюменской области, но и за её пределами. Он был педагогом, музыкантом, режиссёром. Участвовал в Великой Отечественной войне. Родился в 1921 году в деревне Вознесенка Ворсихинского сельсовета. После окончания школы он поступил в Ишимское педагогическое училище, где увлёкся музыкой. В 1938 году вернулся в родные края, где работал учителем в местных школах. Во время войны Иван Гейко прошёл через множество сражений от Москвы до Венгрии, освобождая страны, такие как Польша и Югославия. За свои подвиги он был награждён орденами Отечественной войны, освобождения, а также медалями «За отвагу» и «За боевые заслуги». В декабре 1946 года, вернувшись с фронта, он начал осуществлять свои мечты, став директором

Сорокинского районного Дома культуры, а позже заведующим отделом культуры. Иван Тимофеевич активно развивал культурную жизнь в регионе. В 1947 году под его руководством был создан академический хор, который стал лауреатом Всероссийского смотра художественной самодеятельности через 25 лет. В 1973 году ему было предложено возглавить новый Дом культуры в посёлке Боровском. В его репертуаре были музыкальные постановки оперетт «Запорожец за Дунаем» и «Свадьба в Малиновке», а также победы в областных конкурсах хоров. Иван Тимофеевич стал авторитетом в своей области, и его усилия принесли признание: шесть коллективов художественной самодеятельности получили звание народных. За свои достижения в области культуры Иван Гейко был награждён высокими государственными наградами, включая орден Дружбы народов, а также званиями «Заслуженный работник культуры РСФСР» и «Отличник культуры СССР». Уже 31 января ЦКР распахнёт свои двери для жителей района.

Прокурор принимает граждан

Общество. В рамках рабочей поездки прокурор области посетил Сорокинский и Викуловский районы

■ Александр Попов провел личный прием граждан в прокуратуре Сорокинского района.



Это мероприятие стало важной возможностью для жителей обратиться с насущными проблемами и получить консультации по вопросам защиты своих прав. На приеме граждане подняли разнообразную тему, включая защиту прав малоименных граждан, вопросы благоустройства населенных пунктов, а также соблюдение законности со стороны судебных приставов. Также обсуждались детали производства по делам об административных правонарушениях и уголовным делам, что подчеркивает важность правового порядка в регионе. В ходе визита прокурор посетил село Готопутово, где ознакомился с работой местного водозабора. Он провел конструктивный диалог с главой сельского поселения и представителем подрядной организации, обсуждая перспективы строительства системы очистных сооружений. Это проект имеет важное значение для обеспечения населения качественной питьевой

водой, что является одной из первоочередных задач для улучшения жизни местных жителей. Также, в селе Викулово, в преддверии паводкового периода, прокурор Попов проконтролировал ход работ по возведению

защитной земляной насыпной дамбы на улице Ишимской. Этот проект направлен на защиту населенного пункта от возможных наводнений, что является актуальной проблемой в регионе. Рабочая поездка прокурора области подчеркивает его ак-

тивную позицию в вопросах защиты прав граждан и обеспечения безопасности в регионе. Такие встречи помогают наладить обратную связь с населением и оперативно реагировать на их нужды.

Соб. инф.

Как отличить валежник

Спрашивали? Отвечаем! Специалисты разъясняют главные отличия

Ксения Березина

■ На стогах граждан от жителей поселений поступил вопрос: как отличить валежник от других древесных остатков в лесу?

Это важная тема, особенно с учетом изменений, внесенных в Лесной кодекс Российской Федерации.

Согласно Федеральному закону от 18.04.2018 N 77-ФЗ, валежник теперь относится к недревесным лесным ресурсам, заготовка и сбор которых регулируются Лесным кодексом. Граждане имеют право свободно собирать валежник для собственных нужд, но важно знать, что именно можно забирать, а что — нет.

Что такое валежник?

Валежник — это древесина, которая лежит на земле и имеет признаки естественного отмирания. Однако не всякая лежащая древесина является

валежником. Например, сухостойные деревья, которые стоят на корню, к валежнику не относятся. Также не следует путать валежник с ветровальными деревьями, которые могут продолжать жить, даже если лежат на земле.

Как правильно определить валежник?

Для того, чтобы древесина могла считаться валежником, она должна соответствовать следующим критериям: Дерево или его часть должно лежать на поверхности земли. Дерево должно иметь признаки естественного отмирания (например, отсутствие листьев, изменение цвета древесины, наличие гнили или следов вредителей).

Деревья не должны находиться в местах проведения лесосечных работ и не должны иметь признаков спиливания или срезания. Важно помнить, что заготовка валежника может осуществ-

ляться в любое время года, и нет ограничений по объему и размерам собранного материала. Однако заготовка запрещена в местах, где проводятся лесосечные работы или где древесина складывается.

Ответственность за неправильное обращение с древесиной

Неправильное толкование понятий валежника и сухостоя может привести к серьезным последствиям. За самовольную заготовку древесины, не относящейся к валежнику, граждане могут быть привлечены к административной и уголовной ответственности. В заключение, прежде чем отправляться за валежником, убедитесь, что вы знаете правила и отличия, чтобы избежать неприятностей. Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в местные лесные службы для получения дополнительной информации.

Актуально. Детская безопасность на дорогах остаётся приоритетной задачей

Евгения Селиверстова

■ В 2024 году на дорогах Тюменской области произошло 489 дорожно-транспортных происшествий с участием детей.

Эти аварии привели к гибели семи несовершеннолетних и травмированию 548 детей в возрасте до 16 лет. Вопросы детской безопасности на дорогах продолжают оставаться под особым контролем региональных инспекторов. Сотрудники ГИБДД отмечают, что проблема аварийно-

сти сохраняется не только на местных дорогах, но и на федеральных трассах, общая протяжённость которых превышает 9 тысяч километров. Одной из ключевых задач для инспекторов в 2025 году станет продолжение мероприятий по надзору и контролю за соблюдением правил дорожного движения на всех типах дорог. Планируется принятие дополнительных мер для повышения уровня безопасности.

За прошедший год было зафиксировано свыше 1 миллиона случаев превышения скоростного режима, более

21 тысячи проездов на запрещающий сигнал светофора и почти 1,9 тысячи выездов на полосу встречного движения. Установленные камеры на дорогах Тюменской области сыграли важную роль в снижении количества аварий на опасных участках трасс и местах концентрации ДТП в населённых пунктах. Таким образом, несмотря на значительные усилия, работа по обеспечению безопасности на дорогах остаётся крайне важной и требует постоянного внимания со стороны правоохранительных органов и общественности.

ДУМА
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 3

24 января 2025 г.

с. Большое Сорокино

О ПРИСВОЕНИИ ЦЕНТРУ КУЛЬТУРНОГО РАЗВИТИЯ ИМЕНИ ИВАНА ТИМОФЕЕВИЧА ГЕЙКО

Руководствуясь Уставом Сорокинского муниципального района, Положением «Об утверждении Положения о порядке присвоения муниципального учреждения Сорокинского муниципального района имён выдающихся людей», утверждённым решением Думы Сорокинского муниципального района от 26.12.2024 № 61, рассмотрев документы, представленные МАУ «Сорокинский центр культуры и досуга» (исх. 03-20/9 от 22.01.2025), Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА:

1. Присвоить Центру культурного развития имя заслуженного работника культуры РСФСР, отличника культуры СССР Ивана Тимофеевича Гейко, (сокращённое наименование - Центр культурного развития имени И.Т.Гейко).
2. Опубликовать решение путём размещения его полного текста в сетевом издании «Сорокинский район в деталях» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (sorokino72.ru, <https://sorokino72.ru/>), регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-69142 от 24.03.2017 г.

Глава района А.Н.Агеев

УМВД России по Тюменской области
ПРЕДУПРЕЖДАЕТ



**ОСТОРОЖНО:
МОШЕННИКИ!**
НЕ ДАЙТЕ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!

ИНТЕРНЕТ-МОШЕННИКИ

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОДАЖЕ

Мошенники-продавцы просят перечислить деньги за товар, который впоследствии жертва не получает.

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПОКУПКЕ

Мошенники-покупатели спрашивают реквизиты банковской карты и (или) sms-код якобы для перечисления денег за товар, после чего похищают деньги с банковского счета.

СООБЩЕНИЯ ОТ ДРУЗЕЙ

Мошенник пользуется чужой страницей в социальной сети в Интернете, и под видом друга (родственника) просит перечислить ему деньги или сообщить данные Вашей карты якобы для перечисления Вам денег под различными предлогами.

ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ

ЗВОНОК О НЕСЧАСТНОМ СЛУЧАЕ

Мошенники звонят жертве от лица близкого человека или от представителя власти и выманивают деньги.

БЛОКИРОВКА БАНКОВСКОЙ КАРТЫ

Сообщение о блокировании банковской карты с номером, по которому нужно позвонить. Цель — узнать личный код банковской карты.

ПОЛУЧЕНИЕ ВЫИГРЫША

(компенсации за потерянный вклад) Мошенники сообщают о выигрыше приза, возможности получения компенсации за потерянный вклад в «финансовую пирамиду» и т.п. Жертве можно забрать его, заплатив налог или плату якобы «за сохранность денег».

ВИРУС В ТЕЛЕФОНЕ

Мошенники запускают вирус в телефон, предлагая пройти по «зараженной ссылке» (в том числе и от имени друзей). С помощью вируса получают доступ к банковской карте, привязанной к телефону. Установите антивирус и не переходите по сомнительным ссылкам.

ТРЕБУЮТСЯ водители на автосамосвалы (вахта в Пытьях). З/П - от 180000 руб. трудоустройство, проживание, питание, спецодежда, проезд за счет работодателя. Тел. 89222656269, 89220421999.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ  **МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

от **4 500 000 Р** ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 Р СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ **ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 117**



ЕМКОСТИ
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. РАСПРОДАЖА!
Доставка: 8-952-343-66-66

4 ФЕВРАЛЯ в с.Б. Сорокино на рынке продажа казанских валенок и тапочек-самокаток. Волгоградские пуховые изделия, согревающие пояса и наколенники. Трико х/б - до 68 р-ра и туники-платья - до 70 р-ра.

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАКСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 9.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 917 экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru